 PRVA ZVARACSKA, a. s.	PRÍRUČKA KVALITY Certifikačného orgánu pre výrobky PRVÁ ZVÁRAČSKÁ, a. s. Bratislava	List: 1/2 Vydanie: 1. Zmena: 1.
		Za aktualizáciu zodpovedá: Ing. Andrea Soviarová, PhD.
Príloha č. 09 CERTIFIKAČNÁ SCHÉMA PRE SCHVAĽOVANIE POSTUPU ZVÁRANIA CV-04		Dátum vydania: 01.06.2017

1 ÚVOD

Certifikačná schéma pre schvaľovanie postupu zvarania CV-04 nadväzuje na Príručku kvality PZ-CV-2017 a je zosúladená s požiadavkami normy STN EN ISO/IEC 17065 a STN EN ISO/IEC 17020, podľa ktorých sa musia riadiť certifikačné orgány uskutočňujúce certifikáciu a inšpekciu výrobkov. Túto certifikačnú schému schválila Komisia pre ochranu neustrannosti.

2 ROZSAH PLATNOSTI

Certifikačná schéma pre certifikáciu výrobkov CV-04 sa používa pri schvaľovaní postupu zvarania podľa technických požiadaviek normy STN EN ISO/IEC 17065 a STN EN ISO/IEC 17020.

3 KRITÉRIÁ CERTIFIKÁCIE

Klient sa uchádza o vydanie certifikátu vyplnením „Žiadosti o vykonanie ~~certifikácie / posúdenia zhody výrobku / inšpekcie~~“ na tlačive T0101-CV:

- bod 4.2 pre schválenie postupu na zvaranie tlakových zariadení (PED),
- bod 4.8 pre schválenie ostatných postupov na zvaranie (NEPED).

Ak výsledok preskúmania „Žiadosti o vykonanie ~~certifikácie / posúdenia zhody výrobku / inšpekcie~~“ je kladný, žiadateľ o certifikáciu predloží na požiadanie:

- podpísanú Zmluvu, ktorá bola žiadateľovi o certifikáciu zaslaná ihneď po zaevidovaní jeho žiadosti, resp. predloží záväznú objednávku,
- dokumentáciu súvisiacu s postupom zvarania a to: pWPS, certifikát zvarača, inšpekčné certifikáty zvaraného materiálu a prídavného materiálu, tepelné spracovanie
- doklad potvrdzujúci právne a identifikačné údaje klienta.

Ďalšie doklady o kvalifikácii a záznamy o kvalite súvisiace s činnosťou klienta, resp. súvisiace so schvaľovaným postupom predloží klient pri posudzovaní na mieste.

Inšpektor zabezpečí v spolupráci s klientom organizačné a technické podmienky pre posudzovanie na mieste. Všetky činnosti, ktoré súvisia s prípravou posudzovania sú vykonávané podľa schválených postupov CV:


P03-PZ-CV Postup výberu a hodnotenia dodávateľov

P04-PZ-CV Postup pre hodnotenie vedúceho audítora, audítora, vedúceho inšpektora, inšpektora a technického experta

P05-PZ-CV Riešenie sťažností a odvolaní

Vlastné schválenie sa vykoná podľa:

P11-PZ-CV Schvaľovanie zvaracieho postupu.

 PRVA ZVARACSKA, a. s.	PRÍRUČKA KVALITY Certifikačného orgánu pre výrobky PRVÁ ZVÁRAČSKÁ, a. s. Bratislava	List: 2/2 Vydanie: 1. Zmena: 1.
		Za aktualizáciu zodpovedá: Ing. Andrea Soviarová, PhD.
Príloha č. 09 CERTIFIKAČNÁ SCHÉMA PRE SCHVAĽOVANIE POSTUPU ZVÁRANIA CV-04		Dátum vydania: 01.06.2017

Inšpektor na mieste u klienta dá vyhotoviť zvary predpísané normou s použitím parametrov zvárania, ktoré sú uvedené v predbežnom postupe zvárania pWPS. Tieto parametre kontroluje a zapisuje. Potom vykoná vizuálnu skúšku zvarov. V prípade, že jedna z nich je nevyhovujúca, zváranie sa opakuje, prípadne aj s korekciou parametrov. Potom inšpektor zvarené kusy označí, a dá z nich pripraviť vzorky stanovených rozmerov, a tieto dá na vykonanie predpísaných skúšok do laboratória. Inšpektor potom vyhodnotí protokoly, a v prípade, že sú vyhovujúce, pripraví protokol o schválení postupu zvárania, ktorý podpíše a dá na schválenie. PED postup schvaľuje notifikovaná osoba, NEPED postup schvaľuje certifikačný orgán pre výrobky.

Certifikačnú schému pre certifikáciu výrobkov CV-04 schválila Komisia pre ochranu neustrannosti v zložení:

Člen KON	Dátum schválenia	Podpis
Doc. Ing. Erika Hodúlová, PhD.		
Ing. Igor Chovan		
Ing. Štefan Mikloš		
Ing. Miroslav Majchrák		
Doc. Ing. Branislav Hadzima, PhD.		